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57,12 000 000 056 7019 000 000 1306 000 000 1306 ” 0.625
60,95 000 000 061 7343 000 000 1248 000 000 1248 0,757 W™ outpur = = [w* inpu ut]

64,78 000 000 066 7643 000 000 1165 000 000 11,65
68,61 000 000 071 7923 000 000 1062 000 000 10,62
10 72,44 000 000 076 81,87 000 000 943 000 000 943
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i LAB* I* e LAB* ot LAB* e AE* allusica S1 Per l'uscita linearizzada dei 16 passaggi di gridio nella Figy A7
1 3798 000 000 000 37,98 000 000 000 000 000 001 Specificatione secondo x . . ,
2 4181 000 000 024 5179 000 000 997 000 000 997 ISO/IEC 15775 Allegato G W 1,00T (d‘_"‘Sh'_Ste”e_) Coord'nat§ per raggiungere P
3 4564 000 000 034 5787 000 000 1222 000 000 1222 €DIN 33866-1 Allegato G W oo rusc't? Ilnearllzzatc.) con il display
y 4 4947 000 000 042 6260 000 000 1313 000 000 1313 W P reale riflesso in ufficio; |
5 5329 000 000 049 6662 000 000 1332 000 000 1332 output uscita (positiv P) accendisigari
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Y 138392 000 000 088 8904 000 000 512 000 000 512 della produzione reale con display X
14 87,75 000 000 092 9124 000 000 343 000 000 349 Significa differenza di V4 reale riflessione in ufficio stanzza:
159158 000 000 09 9336 000 000 178 000 000 178 luminosita (16 passi) N . '
16 9541 000 000 1,00 9541 000 000 000 000 000 001 AE*cg s =8,1 0,254 piu scuro (negativo N) output
173798 000 000 000 37,98 000 000 000 000 000 001 W* ouput = [Winput 1,600
185234 000 000 048 6566 000 000 1332 000 000 1332
196669 000 000 069 77,85 000 000 1115 000 000 1115 Significa differenza di W ot
2081,05 000 000 08 8734 000 000 628 000 000 628 luminosita (5 passi) - . . ) )
o 219541 000 000 1,00 9541 000 000 000 000 000 001 AL*gas =6,1 N 0,00 , ! ! ! ! Y
Colore medio indice di riproduzione: R*,, ., = 64,5 N 0,0/ 0,25 0,50 0,75 1,00 W
laparte 1, Al280-3dd: 01052 la parte 2, g Al281-3ad: 01052
_|
C
o
3
2
: T
=
@
3
00;F 01;E 02;D 03;C 04;B 05;A 06;9 7,8 08;7 09;6 10;5 11;4 12;3 13;2 14;1 15;0 %
=
>
QD
S
c
laparte 3, Fig. A7dd: 16 equidistant&* grigio passi; PS operatd:0 0 n* setcmykcolor Al280-7dd: 01052
In-out: Grafico Al28 conformemente a grafico 2 a ISO/IEC 15775nput: rgb/cmy0/000n/w set...
_ Ycontrasto visibile YW YnN=88,9:10;YN- gamma7 5to <15 Output:->rgbgq setrgbcolor ~
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